



海安一酒店席开12桌 犒劳120多位“城市美容师”

南通

小伙丢了定情信物 民警寻访900多人帮找回

近日,云南小伙常国宴到海门找老乡,不慎丢了女友给的定情信物。一着急,小常竟想撞车自杀,被路人发现后报了警。海门正余派出所的民警接警赶来,寻访900多人帮他找回信物。

20岁左右的常国宴,4月25日下午从老家云南曲靖,来海门找老乡。找了一圈没找到,他打算去南通,车子到了通州时,他发现包丢了。“丢在车站路边,里面有一千来块钱和换洗衣物,最重要的是女友给的定情信物在里面,是一套金质的纪念币。”找了半天也没找到,深夜11点左右,失望至极的小常竟想撞车自杀,被一名司机发现,赶紧报了警。

民警赶到后,调阅车站附近的监控,发现一名70多岁的老太太曾拎走一只黑色包。经小常确认,正是他丢的那只。随后,民警带着老太太的照片四处请人辨认,问了900多人,终于有人认出老太太姓姜。民警在老人的家里找到拎包,里面的东西一样不少。昨天上午8时许,在海门市正余镇车站,小常再次向民警表达谢意后,坐车离开海门。 姜强 陈佳 陆遥 严君臣



▲环卫工人在品尝菜肴
▲宴席现场 通讯员供图

昨天中午,南通海安一家酒店准备了12桌菜,邀请当地的120多名环卫工人,免费吃了顿“暖心饭”。希望在五一劳动节到来之前,以这种方式,表达对“城市美容师”的感恩之情。

顾华夏 唐卫国 严君臣



120多人受邀聚餐

狮子头、红烧肉、清蒸鱼……昨天中午,海安这家酒店的员工似乎特别忙,厨房里大厨正紧张地配着菜,而大堂里的服务员也没歇着,忙着接待络绎不绝的宾客——接到邀请的120多名环卫工人,清一色地穿着明亮橘黄色马甲,昨天免费来聚餐。

“今天刚好中午休息,下了班我就过来了。”31岁的韩文磊做环卫工作七八年了,平时负责城东一片的保洁工作。昨天中午11点15分左右,

他如约来到这家酒店。宴席持续了40多分钟,事后说起这顿饭,他说吃得十分暖心。

“吃饭的时候,酒店老板过来敬酒,感谢我们平时的付出。”韩文磊表示,随着社会各界对环卫工人的关注度越来越高,也给他们提供了不少便利,比如工作间隙喝水和休息的地方逐渐在增多。“我们这片沿街商铺比较多,希望大家平时尽量做到垃圾分类。”说起工作,韩文磊提了一条建议。



呼吁市民关爱环卫工

这次受邀的环卫工人,平时都在第一线工作。吃完饭,他们就匆匆回到自己的工作岗位上。

看着他们忙碌的身影,酒店重庆籍负责人陈祖云深有感触。“每天清早我们去买菜,无论刮风下雨,都会看见他们在忙。环卫工人平时很辛苦,我们想借此机会表达对他们的感谢和敬意。”陈祖云说,五一小长假快到了,环卫工人们会更忙,他呼吁市民能爱护环境卫生,关

爱环卫工人。

据酒店另一负责人夏平介绍,他们4月上旬就计划着请环卫工请个饭,后来通过海安高新区中心街道办事处新桥社区牵线搭桥,联系上当地的环卫处,并一起商量了菜的品种、口味和分量。

“大概花了万把块钱,每桌的标准是900块左右,25道菜。”夏平告诉记者,以后每年都会举办类似的活动来回馈社会。

盐城

村书记挪用公款案开庭 近百名村居干部来旁听

4月28日下午,盐城阜宁县近百名村居干部坐在阜宁县法院第六法庭的庭审大厅里,旁听他们曾经的同事、阜宁县阜城镇城南村的书记孙某,因涉嫌挪用700多万公款和受贿罪的审判。最终,孙某被判处有期徒刑14年,并没收非法所得。据了解,主审此案的法官是阜宁县法院的院长,而阜宁检察院检察长担任公诉人,“两长”一起办案这在阜宁还是第一次。

“真的很受教育,看到身边的人受审感触非常深。”庭审结束后,参加旁听的村居干部感触颇深,大家认为旁听庭审是见闻了一次“现身说法”,“以身边的人、身边的事,身边的案例、直观的庭审活动给我们上了一堂鲜活、生动的廉政教育课。”

据悉,这次活动是由阜宁县委常委、纪委书记王铁根带队,共有91名村居主要负责同志旁听。 殷芹 洪成宁 姜振军

扬州

一条线索 揪出6名涉毒人员

今年1月底,扬州高邮市公安局菱塘派出所接报,当地一居民在家里吸毒。民警根据这一线索进行多层次摸查,先后在高邮和连云港两地将涉案的6人抓获。4月28日,菱塘派出所对外公布案件详情。据了解,6名嫌疑人中有一人曾在派出所做过保安。目前,该案已移交司法机关。

1月29日,菱塘派出所接到举报,称当地一名薛姓男子在家吸毒。很快,薛某被抓获,据其交代,毒品是在一名女子的牵线下买的。接下来,一个叫小敏的女子落网。而根据小敏提供的线索,马某被抓获,在其家中搜出冰毒13.6克。今年2月2日,跟马某一起贩毒的宗某主动投案。至此,高邮当地从吸毒到贩毒及中间介绍人,共4名犯罪嫌疑人悉数落网。

为抓获马某的上家,民警多次去连云港,抓获连云港籍男子黄某,此人曾做过派出所保安。今年3月,随着黄某的上家张某被抓,涉案的6人落网。目前,案件已移交司法机关。 贡锡中 宋体佳

镇江全省首推“穿梭点单式”车管服务 新车上牌一小时内搞定

在汽车穿梭餐厅,无须下车即可点餐取餐。拷贝这一做法,镇江前天推出“汽车穿梭点单式”车管服务,以前上牌至少要一个半小时,现在一小时不到就能搞定,这在江苏省算首创。

陆军 余长保 林清智



步骤1 车辆查验一体化通道

步骤2 不用下车就能拿到查验报告

步骤3 牌证送到车主手中 通讯员供图

现在上牌用不了1小时

“您好,您要办理什么业务”“您好,请依次流水通过”……“您好,您的牌证,请收好,再见!”

4月28日,记者在镇江市车管所看到,“一体化”服务模式开启后,办牌车辆顺着通道,会依次通过“查验区”“领报告区”两个工位,这样“点单传单”就完成了;接着去停个车,车主到大厅登个记,在等候区稍等片刻,就会有工作人员推着小车将牌证送到车主手上。整个过程一气呵成,有的车主坐下来还没看完一则手机新闻,刚“出炉”的牌证就已送到手中。

“群众找工作人员、工作人员

找车’的情形不见了。”镇江车管所副所长芦涛告诉记者,以前上牌需要自行找查验人员,等完后再去大厅自行排队领材料,整个过程从大厅到验车场地来回要跑7趟,所用时间在一个半小时到两个小时之间。如今,“穿梭点单式”服务启动后,工作人员定点服务,业务办结后主动将材料送到群众手中,时间也被压缩到40分钟到1个小时。

陈先生刚买辆车,听说车管所场地大、窗口多,去上牌前挺担心不知道从哪里入手,一直纠结要不要找“黄牛”代办。哪知前天到了车管所,根据醒目的指示牌,顺着“一体化”通道一路前行,很快就有工作人员接手验车,几分钟就验完,等车开到通道尽头,就拿到了报告材料。

“工作人员态度蛮好,验车也顺利。”在完成接下来的两个步骤后,车牌很快送到陈先生手中,一看时间,仅用了40分钟,“这样的速度、简便,真让人没想到。”

从被动式转为主动式

“‘点菜下单’一次完成,‘服务员’凭单端‘菜’上桌。”

据镇江车管所负责人介绍,“汽车穿梭点单式”一体化服务的设想,来源于时下流行的汽车穿梭餐厅,目的是走出柜台、靠近车边、送至面前,由被动式转为主动式,创造最简的流程,最高的效率。

“穿梭点单式”服务分为两个步骤,一个是“穿梭式”的车辆查验,

另一个是“餐厅式”的资料领取。办事人员在进入车管所大门后,根据引导标牌,直接驾车驶入车辆查验“一体化”通道,按照顺序依次向前,先后通过查验区、拓印区、领取查验报告区和社会化拆卸号牌区,在通道内甚至无须下车,通过车窗就能伸手领取资料。

驾车通过所有功能区后,查验环节即宣告完成,随后进入办证大厅,办理登记、选号缴费手续,拿到一个标有序号的等候牌后,即可前往休息区等待,随后工作人员会对照等候牌序号,主动将打印出来的资料送到群众手中。

镇江市交警支队有关负责人认为,此举除了方便群众,还能挤压“黄牛”的生存空间。